ENGANG-ALLTID

ÅRSRAPPORT 2019

Engang-Alltid har i året 2019 hatt 7 møter med besøk av dyktige foredragsholdere og underholdere. Temaene har vært:

- etterjulsmøte med besøk av Karin Holt, som vi kjenner gjennom møtene på Kvinnenes internasjonale bønnedag

- februarmøte med besøk av Inger Sjønnesen som fortalte fra tur til Spiti Valley i Indiske Himalaya. Utrolig spennende. Samme kveld avholdt vi vårt årsmøte. 

- på aprilmøte hadde vi besøk av Janne Karoliussen, som underholdt oss med sang og musikk

-på maimøte hadde vi besøk av Tone Birkemoe, som fortalte oss om insektene - de skjulte superheltene. Fantastisk.

- på augustmøte hadde vi besøk av Lise og Knut Jorde, som fortalte fra tur til Kenya og besøk på Lord og Lady Baden-Powells gravsted. 
- på oktobermøte hadde vi to foredragsholdere: Bente Gundelsby med tema: Utfordringer og gleder ved å være lektor i ungdomsskolen i Oslo, og Ingunn Blauenfeldt Christiansen som fortalte  om Female Future prosjektet - fra bistand til business. Begge delene veldig interessante. 

-på novembermøte hadde vi besøk av Berit Skaare, som har ledet Ilula-prosjektet i over 20 år, og som tenkte bakover og fremover sammen med oss. Og så var pianistinnen Sara Smiseth der, og holdt konsertkåseri over Clara Schumann.  Vi storkoste oss. 

Den 1/3 var vi med på markeringen av Kvinnenes internasjonale bønnedag, og den 4/3 arrangerte vi den felles lederfesten for OG'ere og E-A'ere. 17. mai feiret vi også i år med matine i Nationaltheateret, og etterfølgende middag. I desember var vi på Filharmoniens julekonsert i Oslo Konserthus. I begynnelsen av juni var vi på dagstur  i Årnestraktene, og avsluttet turen med middag på Nes Villmarksenter. En helt spesiell opplevelse. I slutten av juni reiste flere av oss på Engang-Alltid stevne i Sandnes, med bl.a. besøk på Flor og Fjære.  Gruppen har i dette året hatt: 31 fullt betalende medlemmer, og 5 støttemedlemmer, tils. 36.  

Vi er stadig engasjert i Ilula-prosjektet, og i år har vi hatt et eget lotteri for å skaffe penger til gavene vi sendte til jul. Mange av medlemmene er faddere for barn i Ilula, og betaler skolepenger og for enkelte også oppholdspenger. Vi gir alle en julegave i penger for å dekke deler av fadderpengene for gruppens eget fadderbarn. I tillegg støtter vi Frelsesarmeens arbeid på Haiti, og vi gir hvert år en gave til Nordtangen. 

Vi takker Oslo krets av K/M-speiderne for samarbeid og støtte, og for at dere regner med oss. VI regner med DERE. 

Oslo, 10. januar 2020

Kari Saxrud Gundelsby
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