ENGANG-ALLTID

ÅRSRAPPORT 2020- ET ANNERLEDES ÅR 

Året 2020 ble et annerledes år, men vi har klart å møtes noen ganger innimellom alle nedstengningene. Vi har hatt 3 egne møter, og har måttet avlyse tre, og også julemøte vi skulle hatt i begynnelsen av 2021. 

Temaene for de avholdte møtene har vært:

6/1/20: etterjulsmøte med andakt ved Kari Opsjøn og musikk ved Marit Birkemoe. Gang rundt juletreet. 

(møtene 23/3 og 27/4 , dagstur 14/5 og 17. mai arrangement måtte avlyses). 

14/9-20: besøk av Elin Prøysen og mannen Egil Johansson. En hyggelig start på høsthalvåret etter et langt avbrekk. 
12/10-20: besøk av Karin Straume, fagdirektør/lege i Helsedirektoratet, tidligere leder i kretsen. Karin fortalte om hva hennes speiderlærdom har betydd for henne personlig og i legeyrket og som fylkeslege i Finnmark. Hun fortalte oss også om hvorledes det er å være engasjert i Helsedirektoratet i denne koronatiden.  

(møte 16/11 måtte avlyses, likeledes etterjulsmøte 11/1/21). Filharmoniens julekonsert, som vi hadde billetter til, ble også avlyst.)

Den 25/2 deltok vi i felles lederfest med OG'erne (Old Guides i Norges Speiderforbund), og den 6/3 deltok vi i markeringen av Kvinnenes internasjonale bønnedag i Ryenberget kirke. Den store begivenheten fant sted 3. november 2020 i Bøler kirke. Da feiret vi 100-års-dagen for stiftelsen av Norges K.F.U.K. Speidere. Samme dag ble boken om forbundets historie gitt ut:

"Jenter fikser alt", forfatter Ingrid Louise Hauge. 

Vi har tenkt masse på barna "våre" i Ilula, Tanzania, i denne tiden. Hittil har de greid seg bra i disse koronatider. Vi fikk sendt 8 kasser med julegaver til store og små, og de kom vel frem og i god tid før jul. I år har vi også sendt en god del penger: Vi samlet inn kr. 8.000.- til innkjøp av munnbind og antibac, tidlig i pandemitiden. I forbindelse med at ett av våre medlemmer døde i juni måned, fikk vi en gave på tils kr. 18.100.-, som familien ville skulle gå til "Single mothers" prosjektet som drives der. Og da julekonserten ble avlyst, ville alle som hadde betalt billettene sine at vi skulle sende de refunderte pengene til Ilula. Det ble kr. 3.600.- til Christmas Party for de små på barnehjemmet. 

Gruppen vår har dette året hatt 26 fullt betalende medlemmer og 8 støttemedlemmer. Tils.: 34 stk. 

Vi takker Oslo krets av K/M-speiderne for kjærkommen støtte, og håper på et bedre år i 2021. 
Oslo, 6/1/21

Kari Saxrud Gundelsby

(sign)  

